

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Електронні комунікаційні послуги з розповсюдження в цифровому форматі (стандарти DVB-T2/MPEG-4) телевізійної програми Замовника, а саме телевізійної програми ІФОТ «Галичина» у повному обсязі та без будь-якого втручання або внесення змін у зміст Програми на каналі мовлення багатоканальної телемережі, розбудованої Виконавцем до умов чинної ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра, але виключно в складі передавальних станцій, відповідно до Ліцензії Замовника.
2	Вид процедури	Закупівля без використання електронної системи
3	Обґрунтування обсягів закупівлі	Обсяги закупівлі визначено відповідно до потреб Замовника та обсягу фінансування
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для вищезазначеного предмета закупівлі. Івано-Франківське обласне телебачення «Галичина» здійснює телевізійне мовлення згідно ліцензії на мовлення виданої Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення серії НР № 01180-м від 19.09.2018р., оператором телекомунікацій є ТОВ «ЗЕОНБУД». Отже, дане підприємство є єдиним можливим постачальником даної послуги, у зв'язку з чим відсутня конкуренція на відповідному ринку даних послуг. Тому керуючись п.п.5 п. 13 КМУ №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (далі – Постанова), а саме відсутності конкуренції з технічних причин на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи, уповноваженою особою Івано-Франківського обласного телебачення «Галичина» прийняте рішення про застосування закупівлі без використання електронної системи щодо закупівлі ДК 021:2015 (64220000-4) телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних» - електронні комунікаційні послуги з розповсюдження в цифровому форматі (стандарти DVB-T2/MPEG-4) телевізійної програми Замовника, а саме телевізійної програми ІФОТ «Галичина» у повному обсязі та без будь-якого втручання або внесення змін у зміст Програми на каналі мовлення багатоканальної телемережі, розбудованої Виконавцем до умов чинної ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра, але виключно в складі передавальних станцій, відповідно до Ліцензії Замовника
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір призначення складає 520 133,76 грн. (п'ятсот двадцять тисяч сто тридцять три гривні 76 копійок) з ПДВ. Розрахунок вартості зроблено на підставі оплачених та наданих послуг Учасником торгів у 2024 році.

6	Очікувана вартість предмета закупівлі	520 133,76 грн. (п'ятсот двадцять тисяч сто тридцять три гривні 76 копійок) з ПДВ.
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Розмір призначення складає 520 133,76 грн. (п'ятсот двадцять тисяч сто тридцять три гривні 76 копійок) з ПДВ. Розрахунок вартості зроблено на підставі оплачених та наданих послуг Учасником торгів у 2024 році.